Calcul mental : additions et soustractions au top
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{3 complete pour obtenir 100, 1000, 10 000.
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iﬁ:} Calcule.
100000-365= ... ) 1000000 -3165 =

100 000-25365=__ o} 1000000-444444=
100000-48888=__ ..} 1000000-36000=__ . .
100 000 - 3025 = 1000000-25=

Compléte les pyramides. Le nombre écrit dans une case doit étre la somme des
nombres écrits dans les deux cases en-dessous de celui-ci.
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i, Barre l'intrus.
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Une case par ligne n'a pas la méme valeur.

599 + 1010 S 782 + 818 + 9 S 750 + 750 + 119 $ 1708 — 99
1000 - 435 5 321 + 244 s 860 — 295 5 875 - 315
7579 - 375 S 3490 + 3510 + 204 5 7561 — 357 s 10 000 - 3796
35,41 + 0,95 5 37,31 - 0,99 g 40 - 3,64 S 999 + 26,37
25+8,3+91,7+227 5 130 — 4,88 S 75,06 + 50,06 S 225,02 - 999
‘W} Compléte le tableau.
Emily et ses amis décident d'aller goGter et achétent divers produits.
Que doivent-ils payer ?
Que doit-on leur rendre ?
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a)11385+995+588+8615+1005=_ . ...
b) 55000 - 32500 = ... R =
C) 12 998 + 9999 = T ssmemrers T apmmapeesyy T Nesaveffes
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d) 69 235 -46 852 =
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1329 + 1010 = ... ) BIUTD = 99 = s

1042 + 816 + 458 + 84 = __.....oororcsrn 98,5 =999 = .o
)

39,25 +31,1 = ) 100000~ 1252,8 = ...\

29848525 = o ) 985=T5201=
075+3,55+1,25+6,45+52 = ......... | 502-158=_
368 +32+52....32+52 + 368 | 497 +38 .. 500+35

500 - 125 ...... 125 = 500 | 9995+ 359 ..... 1000 + 344

398 -32 ... 400-34 | 1000 - 586 ... 1000 - 500 - 80 — 6
1010 - 125 ... 1000 — 135 500 - 125 ... 500 — (100 - 25)
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a) Luana achéte une écharpe a 12,25 € et un bonnet pour 3,90 €. Que doit-elle payer ?

b) Un grossiste achéte des jeux pour 745 €, du matériel bureautique pour 1355 € et des
. emballages pour 192,50 €. Que doit-il payer ?
On lui octroie une réduction de 120 € par tranche d'achat de 1000 €. Que va-t-il
réellement payer ?

c) Combien de personnes peuvent
assister au concert de ce soir ?

Les organisateurs ont vendu 49 865
places. Combien y aura-t-il de places
libres ce soir ?

12 250 places £ 1750 places
@ 3300 places @ 36200 places

d) Pour partir en vacances, Monsieur Sunbien doit parcourir 2480 km. Le premier jour, il
parcourt 990 km et le second, 865 km. Quelle distance parcourt-il le 3¢ jour ?

| e) Fred part en vacances une semaine aux Arcs.

Que doit-il payer en tout : voyage, séjour, ski? : \
220 €1a Semaine

Ou 500 € le mojs

Voyage en car grand luxeL \

Ski aux Arcs

Hatel g aller - reroup
| “Bluesky" Bruxelles - Venise 410 ¢
| . -
| 1semaine 'Bruxelles - Arcs 369 € ’ gk\ P ‘
pour ;
{ [ !Bruxellcs - Benidorm 428 € I-'* Q.SSt n
I 565 € : | Valable dans toute la statio ‘

358 € la semaine




